

Zadavatel: Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví
Sídlo: Roškotova 1225/1, 140 00 Praha 4
IČ: 47114321
Veřejná zakázka: „Smlouva pro realizaci penetračního testu (opakované řízení)“
Ev. č. zadavatele: 25_VERZAK_0026

V Praze dne dle elektronického podpisu

ODPOVĚDI NA DOTAZY Č. 1 (VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1)

ODPOVĚDI NA DOTAZY

Výše uvedený zadavatel obdržel dne 11. 8. 2025 následující dotazy k nadepsané veřejné zakázce, na který níže poskytuje své odpovědi.

Dotaz č. I.:

Zadavatel ve Výzvě k podání nabídky v bodě 6. Požadavky na prokázání kvalifikace Ad b) uvádí: Osvědčení o vzdělání a kvalifikaci vztahující se k jednotlivým členům týmu:

Zadavatel požaduje ke každé jednotlivé službě dle přílohy č. 1 návrhu smlouvy realizaci týmem pracovníků splňujících parametry níže. Nad rámec požadovaných odborníků požaduje zadavatel řízení (supervizi) služeb (plnění) dle smlouvy zkušeným odborníkem v oblasti ofenzivní bezpečnosti splňujícím požadavky zadavatele. Tyto požadavky a způsob jejich prokázání zadavatel uvádí v následujících tabulkách – obecně a poté jednotlivě podle konkrétních služeb:

Může jedna osoba figurovat ve více pozicích pro různé typy testů? Zvláště, když uvažované testy budou probíhat postupně?

Odpověď na dotaz č. I.:

Ano, může. Vyplývá to ostatně přímo z textu Výzvy k podání nabídky (čl. 6.), kde se doslova uvádí následující: „V případě, že pro některé z výše uvedených služeb využije dodavatel (uchazeč) stejnou osobu jako pro jinou ze služeb, nemění to nic na povinnosti předložit příslušné certifikace a čestná prohlášení. Seniorní člen týmu však sám o sobě nemůže u dané konkrétní služby být zároveň i juniorním členem týmu. Řídící osoba dodavatele pro celý projekt může být současně některou z osob uvedených pro některou z jednotlivých služeb.“

Dotaz č. II.:

Zadavatel ve Výzvě k podání nabídky v bodě 6. Požadavky na prokázání kvalifikace ke službě č. 4 (penetrační testování cloud prostředí) specifikované v příloze č. 1 návrhu smlouvy požaduje:

Pozice	Požadovaná kvalifikace	Doklady k prokázání
Seniorní člen týmu	Vztah s dodavatelem (uchazečem) – pracovněprávní / jiný	Čestné prohlášení
	Certifikace Microsoft Certified: Cybersecurity Architect Expert či Microsoft 365 Certified: Enterprise Administrator Expert (jedna z těchto dvou) či certifikace Azure Solutions Architect Expert *	Kopie certifikátů
	Praktické zkušenosti v oblasti cloudového Microsoft prostředí v délce alespoň 3 let	Čestné prohlášení

Juniorní člen týmu	<i>Vztah s dodavatelem (uchazečem) – pracovněprávní / jiný</i>	<i>Čestné prohlášení</i>
	<i>Certifikace Microsoft Certified: Cybersecurity Architect Expert či Microsoft 365 Certified: Enterprise Administrator Expert (jedna z těchto dvou) či certifikace Azure Solutions Architect Expert*</i>	<i>Kopie certifikátů</i>
	<i>Praktické zkušenosti v oblasti cloudového Microsoft prostředí v délce alespoň 1 roku</i>	<i>Čestné prohlášení</i>

Společnost Microsoft ve svém „názvosloví“ velmi často mění pojmy, včetně názvů certifikátů. Uzná Zadavatel jako možnou alternativu k výše uvedeným certifikátům certifikace Microsoft 365 Certified: Enterprise Administrator Expert - Microsoft 365 Certified: Administrator Expert?

Odpověď na dotaz č. II.:

Zadavatel uvádí, že první z dotazovaných certifikací je ve Výzvě k podání nabídky (viz též tabulka výše) výslovně uvedena. U druhé z certifikací zadavatel potvrzuje, že i tuto bude v případě jejího předložení akceptovat.

Dotaz č. III.:

Zadavatel ve Smlouvě o realizaci penetračních testů v článku II. Základní principy/parametry služeb penetračního testování, bod 6 uvádí:

Objednatel si vyhrazuje právo některou, popř. žádnou, ze služeb, během 12 měsíců trvání této smlouvy, vůbec neobjednat, a to bez jakékoli kompenzace Poskytovateli. Stejně tak je Objednatel oprávněn objednat více služeb současně/souběžně.

Souhlasí Zadavatel, že v případě objednání více služeb současně/souběžně bude harmonogram odsouhlasen oběma smluvními stranami?

Odpověď na dotaz č. III.:

Zadavatel připouští, že v případě objednání více služeb současně je možné na základě odsouhlasení oběma smluvními stranami určitým způsobem zkoordinovat provádění dílčích úkonů testovací fáze. Takovýto postup však niče nezmění na povinnosti dodavatele plnit ve stanovených lhůtách dle smlouvy.

Dotaz č. IV.:

Zadavatel ve Smlouvě o realizaci penetračních testů v článku IV. Povinnosti Poskytovatele, bod 3 uvádí: Poskytovatel se zavazuje k vyvinutí maximálního úsilí k předcházení škodám a k minimalizaci vzniklých škod. Smluvní strany nesou odpovědnost za škodu dle platných právních předpisů a této smlouvy. Poskytovatel odpovídá za škodu rovněž v případě, že část služeb poskytne prostřednictvím poddodavatele.

Souhlasí Zadavatel s postupem, že před každými testy se vydefinuje rámec a rizika spojená s testy. V případě, že není připraveno testovací prostředí (testuje se na produkčním prostředí) není nikdy 100% možné garantovat, že k nějakým nedostupnostem systému dojde (z podstaty penetračních testů)?

Odpověď na dotaz č. IV.:

Zadavatel připouští možnost před každými testy definovat rámec a konkrétní rizika. Zadavatel je zároveň srozuměn s tím, že z podstaty penetračních testů může dojít k částečným nedostupnostem systému, v žádném případě však neakceptuje stav, kdy by mělo dojít ke ztrátě dat, porušení jejich integrity či jiné škodě.

Dotaz č. V.:

Upozorňujeme Zadavatele, že v Technické specifikaci předmětu plnění, Služba č. 4 – Penetrační testování cloud prostředí není uvedena položka retestu, která, dle našeho názoru, by měla být součástí požadované služby.

Může Zadavatel do Služby č.4 doplnit položku retestu?

Odpověď na dotaz č. V.:

Zadavatel uvádí, že u této služby, s ohledem na dynamický charakter prostředí, nepožaduje provedení re-testu. Příslušnou položku tudíž nebude do smlouvy doplňovat.

S pozdravem

Ing. Jan Devetter

vedoucí odboru provozu IT

Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví